

Автобиография

Я, Каргошин Исайилович Тригоревский родился 26 ноября 1922 года в д. Юршино Киевского района Укр. АССР в семье крестьянина-середняка.

Родители до и после Октябрьской революции занимались земледелием с 1930 года меня обучили „Колхозный Путь“ Юршинского совета Киевского р-на Укр. АССР.

Из ребят и родителей к средствам прокуратуры и суда ни кто не привлекался.

Отец, Каргошин Зригорий Максимович, проживает в колхозе „Колхозный Путь“ рядовым колхозником.

Я в 1930 году поступил в Юршинскую начальную школу которую окончил в 1934 году. В 1934 году поступил в Киевскую среднюю школу, где проучился до 1939 года и окончил 9 классов. В декабре 1937 года вступил в ряды ВЛКСМ.

По материальным затруднениям в сентябре 1939 года ушел работать улитником слесарем в цех №46 машинно-строительного завода в г. Ижевск, где в последствии переведен слесарем 4-го подгруппа шавной бухгалтерии того же завода, а с мая 1941 года по май 1942 года переведен бухгалтером 4-го подгруппа шавной бухгалтерии машиностроительного завода.

5-го мая 1942 года был мобилизован в ряды Советской армии и зачислен курсантом 3-го Ленинградского военного пехотного училища, которое окончил 19/II-1942 со званием лейтенант. и был направлен в распоряжение отдела кадров Ленинградского фронта. с 19/II-1942 года по 18/II-1943 находился в резерве Народного комиссариата обороны на командующего составе при Ленинградском фронте.

18/II-1943 года был направлен в распоряжение командира 224 стрелковой дивизии, но ввиду перемещения штаба был передан с ним на фронт.

в 92 стрелковую дивизию 185 стрелковой полк в должности командира минометного взвода. где работал до 18/II-1943 г. После увольнения поддерживающих работных 50 миллиметровых минометных взводов до 16/II-1944 года находился в резерве при отделе 34 артиллерийском запасном полку.

16/II-1944. был направлен командиром минометного взвода 743 стрелкового полка 131 стрелковой дивизии где работал до момента ранения 5/X-1944 года.

30/III-1944 года по распоряжению 131 стрелковой дивизии был принят в штаб ВКП(б).

За участие в обороне Ленинграда в II-1943 года был награжден медалью за "Оборону Ленинграда", за операции на Нарвском фронте в IV-1944 года командовал 2-й ударной группой. был награжден медалью "за отвагу" а за взятие города и крепости Нарва командиром Ленинградского фронта в VII-1944 года награжден орденом "Александра Невского"

С 5/X-1944 года находился на излечении в эвакогоспитале и 20/II в г. Ленинграде после серьезного ранения в левый тазобедренный сустав. После излечения 1/IV-1945 года был направлен в 11 отделе полк артиллерийского снабжения при УралВО в резерв.

3/VI-1945 г. Направлен в г. Н.Томск в должности помощника начальника 1-й части горвоенкомата где проработал до 8/IX-45 г. т.е. до момента демобилизации в связи с инвалидностью.

С 8/IX-45 г. после демобилизации и в связи с открытием ран до января м.ч. находился на отдыхе и излечении.

15/II-1946 г. по рекомендации ОК Вжест поступил в отлаженную партийную школу которую окончил 15/X-1946 года и был направлен в Кевляшайский РК Вжест в должности

Зав. организационно-кадровым отделом. С 15/III-1949 года, после ухода на учительскую работу 2-го сентября г. Петрозаводск, работал в должности 2-го секретаря Кевляшайского РК Вжест.

См. лст. и 2.

Лист № 2.
(Продолжение автобиографии)

5

Партийных и комсомольских званий не имею и не имел.
к судебным следствиям не привлекался.

Старшая сестра - Каргамина Анастасия Григорьевна,
рожд. 1908 года, проживает в г. Ижевске работает на
механическом заводе в цехе № 94 станочной работницей
имеет 2 детей (сын с 1929 года работает в цехе № 40 зав № 74
и дочь с 1934 года рожд. утанувшая французской школы).

Вторая сестра - Макадова Мария Григорьевна 1916 года
рожд. проживает в дер. Медвене того же с/совета
Кильсовского р-на Удм. АССР. работает разводит конюшню
кони. имеет трех детей и мать мужа на изживении
мужа без вести пропав на фронте Отечественной войны.

Третья сестра Каргамина Надежда Григорьевна проживает
в г. Ижевске работает на машиностроительном заводе цех
№ 40 в должности канцеляриста.

Жена Каргамина Мария Семеновна работает учительницей в начальной
школе № 21 с 1/хii-1949 года до этого работала заведующей школой
№ 36 с 1947 года. Родилась в г. Ижевске, мать проживает
в Моткинском районе дер. Богосур, член колхоза.

На моем изживении находится мать - возраст 65 лет
и дочь с 6/ix-1948 года рожд. окончила

В 1949 году экстерном в Ижевской педагогической внаболуче
школе по специальности заочником Учительского института г. Ижевска.

Подпись Каргамина

1/к/хii-1949.